

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 08.09.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005557982

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation B.Y.C Fiduciaire SA, Riddes, nouveau BYC Fiduciaire SA, Martigny

BYC Fiduciaire SA Rue de la Poste 7 1920 Martigny 1

Jusqu'ici B.Y.C Fiduciaire SA Chemin du Pied du Mont 1a 1908 Riddes

B.Y.C Fiduciaire SA, à Riddes, CHE-281.562.679, société anonyme (No. FOSC 123 du 28.06.2022, Publ. 1005506874). Modification des statuts: 01.09.2022. Nouvelle raison sociale: BYC Fiduciaire SA. Nouveau siège: Martigny. Nouvelle adresse: Rue de la Poste 7, Case postale 121, 1920 Martigny 1.

Registre journalier no 2509 du 05.09.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 123, Date: 28.06.2022

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais